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Nabídka pro základní školy 
Učte žáky, starost o AV techniku přenechte nám. 

Dobře víme, že posláním každé školy je předávat zkušenosti a informace žákům. 
Abyste své poslání mohli plnit, nabízíme vám projekční a prezentační techniku, 
lampy a další služby pro získání dotací, která vám pomohou. 

1. EU peníze školám – kompletní zpracování žádosti o dotaci v programu 
Benefit7 (konzultace, navržení optimálního řešení, podání žádosti) 

Abyste se nemuseli zabývat administrativou, zajistíme kompletní 
proces žádosti až po její vlastní podání v rámci Operačního 
programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Cena této 
služby je zpoplatněna pouze v případě, že dotace bude Vaší 
škole schválena! Tato částka bude zahrnuta ve způsobilých 
výdajích rozpočtu grantové žádosti.  

Dále zajistíme kompletní nebo částečné řízení vlastního projektu 
jako např. vyhlašování a vyhodnocování výběrových řízení, 
psaní monitorovacích zpráv, koordinování schůzek projektového teamu atp. Cena dle rozsahu služby 
bude také zahrnuta ve způsobilých výdajích rozpočtu grantové žádosti. 

V rámci projektu EduArt podporovaného MŠMT nabízíme kompletní systém výuky na základě 
obrazových/myšlenkových map včetně metodologie, SW, zaškolení pedagogů, nástroje pro 
individualizaci výuky a evaluaci žáků atd. Cena dle rozsahu služby bude zahrnuta ve způsobilých 
výdajích rozpočtu grantové žádosti. 

2. Lampy pro projektory 
Máte projektory, u kterých potřebujete čas od času vyměnit starou lampu za 
novou? Pro tento případ vám nabízíme pouze originální lampy Osram nebo 
Diamond lampy Philips a to za snížené školní ceny. Většinu lamp máme 
skladem a do 1 dne je máte přímo ve svých rukách, neboť když chcete učit, 
projektor vám musí fungovat. Více info na www.lamp.cz.  

3. Interaktivní třídy – interaktivní tabule, interaktivní projektor, ozvučení, 
plátno, multimediální katedra 

Nejjednodušším způsobem, jak vtáhnout žáka do výuky, je 
zapojit ho. To jde velice jednoduše, pokud třídu osadíte 
interaktivní tabulí, na které učitel přímo před očima žáků provádí 
svůj výklad. K dispozici má veškeré zdroje, ať již ze školního 
serveru nebo z internetu. K tabuli patří i ozvučení, čímž výuková 
videa získají na důrazu. Variantně lze použít interaktivní 
projektor, který vykouzlí interaktivitu na jakémkoliv povrchu i bez 
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tabule. V multimediálních katedrách se ukrývá kompletní výbava – projektor, ozvučení, PC či NTB, řídicí 
panel, DVD player. Vše je stále propojeno, vždy připraveno pro použití a při přestávce ukryto 
a zajištěno proti nepovolené manipulaci. 

4. Klasické třídy a další místnosti – projektor, plátno, ozvučení, vizualizér, 
tabulový systém, řídicí systém 

Pro lehčí a zábavnější výuku v normálních učebnách je vhodné 
použít projektor, plátno, ozvučení a vše doplnit i vizualizérem 
pro zobrazení třírozměrných předmětů či obrazových informací 
z knih, časopisů a dalších zdrojů. Základním vybavením škol 
jsou tabule, a proto třídy vybavujeme lištovým systémem 
a bílou magnetickou nebo korkovou tabulí. Aby se technika 
jednoduše a intuitivně ovládala z místa učitele, doplníme ji 
řídicím systémem. Vše funguje na stisk jednoho tlačítka. Učitel 
se naplno věnuje jedině výuce a žákům. 

Pokud máte větší místnost nebo třeba tělocvičnu, kde se konají školní besídky, setkání s rodiči a jiné 
akce, je optimální ji vybavit nejen výkonnějším projektorem, ale také ozvučením. To využijete jak při 
hodinách tělocviku tak mimoškolní zájmové činnosti žáků v kroužku pohybové výuky.  

 

Vzhledem k modulárním možnostem audiovizuálních produktů pro školy, 
rozmanitým způsobům instalace a zapojení, navrhujeme osobní setkání, 
na kterém Vám nejen blíže představíme všechny možnosti, ale hlavně 
získáme přesnější představu o Vašich požadavcích a potřebách. Následně 
s Vámi rádi budeme spolupracovat při vytvoření konkrétního projektu 
Vám na míru. 

O AV-prezentace.cz 
Jsme partneři nejen německého audiovizuálního specialisty Kindermann, který má široký rozsah 
audiovizuálních produktů skladem, ale i dalších značek, které tvoří trh. Proto nabízíme projektory a 
náhradní lampy, projekční plátna, interaktivní tabule, ploché displeje, obrazovky pro 
profesionální využití, systémy pro prezentace, audio a videokonferenční techniku a mnohé 
další včetně profesionální instalace na místě. Mezi našimi značkami 
najdete Kindermann, Epson, Mitsubishi, Polycom, Aethra, Clasus, Vivitek, 
Sanyo, Sony, Optoma, 3M, Toshiba a další.  

S ohledem na naše 15-leté zkušenosti v tomto oboru a naši specializaci na 
kompletní dodávky a instalace audiovizuální techniky, Vám můžeme nabídnout 
předpřipravené školní balíčky i řešení na míru. Pokud budete vypisovat 
jakékoliv výběrové řízení z oblasti audiovizuální techniky, budeme velice rádi, 
pokud nás automaticky zařadíte do výběrových řízení a poptáte. Překvapí Vás 
naše vysoká kvalita a velmi rozumná cena.  

Krédem našeho přístupu je, že my vyhovíme vám a nikoliv, že se vy musíte přizpůsobit nám. 
Budeme proto velice rádi, pokud přispějeme svými zkušenostmi k Vašemu rozhodnutí o nákupu 
audiovizuálního vybavení. 
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